

交通部推出乘船免费返乡纲领 惠及万名返乡客 旨在减少骑摩托车返乡风险

【本报讯】交通部部长苏马迪 (Budi Karya Sumadi) 同人力资源建设与文化统筹部长穆哈吉尔 (Muhadjir Effendy) 于4月15日 (周六) 在雅加达丹绒普碌港 Nusanantara Pura 码头主持免费返乡纲领首航欢送仪式, 共有1634人和756辆摩托车乘搭 Dobonsolo 客船前往三宝壟。这是交通部推出的2023年乘船免费返乡纲领, 目的是要减少人们骑摩托车返乡的风险。

交通部部长苏马迪于4月16日 (周日) 在雅加达召开记者会时声称, 交通部自6年前就已推出了这项免费返乡纲领, 这是经过精心策划的。

他说: “感谢真主, 我看到他们的脸上充满喜悦, 但愿他们旅途愉快, 顺利到达目的地。”

穆哈吉尔透露说, 除了交通部调动了两艘船之外, 还有两艘军舰也将启航, 即印尼海军推出的免费返乡纲领。

他向返乡客千叮万嘱地说, 到了三宝壟下船之后, 要去其他县区的返乡客, 如果觉得累了, 请不要勉强自己继续赶路。要记住, 安全第一。

穆哈吉尔部长在另一个场合建议说, 今年推出

的乘船免费返乡纲领, 老早已做好了准备。为减少人们骑摩托车返乡的风险, 当局在下一年应当要再增加船只, 使人们在返乡时, 感到又安全又舒服。

值得一提的是, 交通部在4月15日、17日和4月25日、28日所提供的份额是5000辆摩托车和10000名返乡客, 共有四艘船提供运载服务。(Sm)

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托 (Air-langga Hartarto) 由工业部长古米旺 (Agus Gumiwang Kartasmita) 和各级官员的陪同下, 4月16日在德国对2023年汉诺威工业博览会的场地进行了实地视察, 场确保印尼作为官方合作伙伴国已对开幕仪式活动做好了百分之百的准备

我国参加汉诺威工业博览会 印尼展馆已百分百做好准备工作

工作, 使这项博览会能圆满成功并顺利进行。

抵达展馆之后, 艾朗卡就直奔印尼国家展馆所在的2号馆, 然后又持续参观其他的展馆。此前, 他也去参观汉诺威会议中心的开幕仪式会场的场地。

他透露说: “我国共有157家联合参展商, 参加了2023年汉诺威工业博览会, 他们其中有的是私人企业、协会、工业区或经济特区、国营企业、教育机构, 以及国家部门或机构等。”

值得一提的是, 我国持续作为官方合作伙伴国, 将于4月17日至21日参加2023年汉诺威工业博览会的主题“无限旅程”。

汉诺威工业博览会是自1947年举办全球最大的工业技术博览会之一, 每年春季都是在德国下萨克森州 (Niedersachsen) 的汉诺威展览中心举行。印尼再次能成为合作伙伴国, 这与我国成为2021年汉诺威工业博览会的合作伙伴密不可分。(Sm)



梭罗慈善家捐献日常必需品包裹

梭罗企业家及志愿人士组织 (SBS) 于4月16日在中爪省梭罗市法斯登堡 (Vastenburg) 一带, 向贫困民众免费分发一万包日常必需品包裹。

粮储局供应1.8万吨水牛肉 每公斤售价8万盾 每人限购2公斤

【本报讯】粮储公共公司 (Bulog) 已经开始将进口的冷冻水牛肉分销到现代零售商, 并确定了售价为每公斤为8万盾。

粮储公共公司总经理瓦瑟梭 (Budi Waseso) 上周末在雅加达南区表示, 有了冷冻水牛肉的供应, 市场能以合理的价格满足民众对肉类的需求。

据称, 为了稳定市场上的牛肉价格, 在斋月期间, 冷冻水牛肉的购买量将受到限制, 即是每人最多只能买2公斤。瓦瑟梭说: “如果我们不限制购买量, 最终的价格必然会高于每公斤9.5万盾。”

他说: “是的, 暂时在斋月期间每人限购2公斤, 等过了解禁节再可以购买10公斤。”

此前, 粮储局收到来自印度的1.8万吨冷冻水牛肉。这一数量是粮储局今年进口10万吨冷冻水牛肉的一部分。

瓦瑟梭在雅加达北部的丹绒普碌 (Tanjung Priok) 表示, 进口的水牛肉用于满足斋月和解禁节期间的市场需求。他说: “在这10万吨的分配中, 目前抵达的只有1.8万吨。虽然我们本来希望能够获得2万吨, 但现在只有1.8万吨。其它的将陆续抵达。” (Irw)

我国正发展煤炭下游化产业 卢虎: 美企退出没问题 中企将取而代之

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎 (Luhut Binsar Pandjaitan) 上周末表示, 他预估今年5月中国企业将代替美国石化企业建设的煤炭下游产业。如悉, 美国空气产品公司 (APD) 已退出我国煤炭下游建设项目。

卢虎称, 中国企业已主动提出有关开发煤炭下游产业投资项目, 2023年将会看到其发展。他说: “中国已在近日主动提出此事。我们将在今年5月份拭目以待。”

他指出, 在寻找代替美国 APD 公司期间仍有一些阶段必须完成, 而且该企业本身也使用来自中国的科技。

如悉, 在前段时间内, 自 APD 公司退出煤炭下游

产业财团后, 如今有许多新的投资家排队要取而代之。

此前, 能源部加速建设基础设施及投资事务专员德里哈尔约 (Triharyo Soesilo) 表示, 中国企业有可能成为最有潜力的投资家, 因为他们是二甲醚 (DME) 特大的投资者, 产量达1200万吨。

德里哈尔约于3月30日在雅加达举行2023年印尼清洁氨气化肥论坛 (PICAF) 上说: “中国拥有庞大的二甲醚产业市场, 已拥有犹如北塔米纳国油公司的丰富经验。许多中国投资家有兴趣投资, 所以很可能会有超过一个新的投资家, 请乌吉亚森煤炭公司 (PTBA) 选定吧。” (Ing)

Date : 14 April 2023 Time : 09:00 WIB

Lebih banyak Keuntungan untuk Dijalajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2146

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	9,944.30	10,020.30	0.00	0.00
CNY IDR	2,139.20	2,152.20	2,134.20	2,157.20
EUR IDR	16,244.14	16,363.14	0.00	0.00
GBP IDR	18,324.04	18,464.04	0.00	0.00
HKD IDR	1,866.66	1,877.66	1,862.66	1,881.66
JPY IDR	110.39	111.29	0.00	0.00
SGD IDR	11,067.67	11,144.67	0.00	0.00
USD IDR	14,650.00	14,750.00	14,645.00	14,755.00



两位部长主持免费返乡欢送仪式

交通部长苏马迪同人力资源建设与文化统筹部长穆哈吉尔上周末在雅加达丹绒普碌港 Nusanantara Pura 码头主持免费返乡纲领首航欢送仪式。共有1634人和756辆摩托车乘搭 Dobonsolo 客船前往三宝壟。

明年印尼成为全球清真中心 副总统: 不可输给中国、英国和泰国等

【本报讯】马鲁夫副总统对于印尼将在2024年成为全球清真中心充满信心。因此, 我国必须加紧努力发展清真产业, 不应输给中国、英国、泰国, 甚至是韩国。

副总统表示, 那些穆斯林人口较少的国家, 都会努力将伊斯兰金融作为新的经济增长来源。因此, 我国作为世界上最大的穆斯林国家, 不应该输给那些穆斯林人口较少的国家。

马鲁夫副总统日前在哥伦打洛省出席宗教融合论坛和地方伊斯兰金融经济委员会 (KDEKS) 就职典礼时表示: “中国已经成功成为向中东出口最多穆斯林服装的国家, 英国首都也成为了西方的伊斯兰金融中心, 泰国已经宣布成为全球清真美食之都的愿望, 而韩国也希望争夺穆斯林友好旅游市场。”

他补充道: “作为世界上最大的穆斯林国家, 印尼有理由立志成为全球清真商品制造业中心, 这是很合理的, 目标是在2024年实现的全球清真中心。”

马鲁夫表示, 在一些地方, 对于穆斯林旅游的一些误解, 比如把穆斯林旅游误解为清真旅游、伊斯兰旅游, 导致很多地方拒绝。他说: “事实上, 穆斯林友好旅游是指服务中提供清真餐厅、提供礼拜场所, 以及其他一些能够支持穆斯林游客感到舒适的设施, 这是旅游业的需求。”

马鲁夫讲述了他在访问中国北京期间的经历, 他去了一家餐馆, 发现那里有专门的礼拜场所。此外, 他还讲述了他曾经去过韩国, 发现那里也非常友好对待穆斯林。

他说: “我曾经去过北京, 在那里有一家清真餐厅, 还有专门的祈祷场所。我也去过韩国, 去了南怡岛 (Naminara Island), 那里是一个全球性的旅游胜地, 有专门的祈祷场所, 有清真餐厅, 也有清真食品和饮料。”

马鲁夫强调说: “现在, 全世界的国家或地区都在争相成为世界清真中心, 这些国家和地区中信仰伊斯兰教的人口都属于少数的。” (Irw)



人们排长龙购买牛肉 临近2023年解禁节, 人们都已纷纷排队购买牛肉, 新鲜牛肉每公斤卖10.5万盾, 冷冻牛肉每公斤卖9.7万盾。

Advertorial

经济衰退忧虑加剧, 金价剑指历史高位

周五 (4月14日) 亚洲时段, 现货黄金震荡微涨, 一度逼近隔夜创下的逾一年高点, 因为美元指数延续隔夜跌势, 一度创近一年新低至100.77, 受隔夜疲软的PPI数据拖累, 市场预期美联储将在5月份后暂停加息, 年内降息预期也有所升温。

不过, 美元指数在2月2日低点100.80附近有点企稳迹象, 令部分黄金多头有所顾忌。而且金价2050美元关口也是重要的心理关口, 部分黄金多头获利了结。另外美国3月PPI环比意外下降, 初请失业金人数增加, 数据公布的结果加大了美联储未来将暂停加息的预期, 美元指数大跌创近一年新低, 给金价提供了强劲的上涨动能。

此前, 美联储周三的会议记录显示, 一些决策者考虑暂停加息, 并预计最近银行业的压力将使经济陷入衰退。避险的黄金在经济或金融不确定性时期往往会上涨, 而较低的利率也提升了这种非孳息资产的吸引力。

值得一提的是, 在美联储会议纪要中, 美联储官员表达了对该地区银行健康状况的担忧, 这可能导致经济走向衰退。随后的评估将取决于信用状况。关于美国经济前景, 成员们指出今年实际GDP增长疲软, 劳动力市场疲软。鉴于他们对银行业近期发展的潜在经济影响的评估, 美联储在3月份的会议上预计, 到今年年底将进入温和衰退, 并在未来两年内复苏。预计2024年的实际GDP增长仍将低于预期, 而2025年的GDP增长预计将高于其潜力。

由于交易员不确定美联储将如何回应最新的美国消费者价格指数 (CPI) 报告, 黄金价格波动了一段时间。一些交易员认为美联储将在5月加息25个基点, 然后停止进一步加息, 而其他人则认为美联储可能会在6月再次加息。

从基本面数据来看, 黄金价格有望突破2029美元/盎司并将确立多头的主导地位, 也可能引发进一步涨幅飙升至2060美元/盎司, 随后可能继续上涨至2070美元/盎司。另一方面, 黄金行情看跌趋势, 若价格跌破2029美元/盎司将意味着空头占据主导地位, 这可能导致大幅下跌至2007美元/盎司的位置, 若再跌破走向将触及支撑位1996美元/盎司。

总结, 随着经济放缓和CPI数据将进一步回落, 通胀数据可能会更接近美联储2%的长期目标, 而市场亦对这份报告做出了积极反应, 引致现货黄金将震荡上涨而有机会在创新高。

操作建议: 金价后市有望继续震荡上攻, 建议短线操作逢低买入逢高卖出。

- 阻力: 2060美元/盎司, 2070美元/盎司, 2075美元/盎司
- 支撑: 2029美元/盎司, 2007美元/盎司, 1996美元/盎司



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA 独立分析师: Kusuma Indra

专家透视